

单身寻找另一半 本报两边牵红线

俊男靓女青云山上觅良缘

本报6月3日讯 2日,由本报主办的大型公益活动——“孚丽电动汽车杯‘齐鲁情缘相亲会’”在安丘青云山文化广场隆重举行。200多名帅哥美女及其亲朋好友在欢声笑语中汇聚一起寻找真爱,共谱浪漫篇章。

上午9点,数百名帅哥美女陆续赶到文化广场。刚一到场,大家就迫不及待地来到挂满报名者资料卡的展位前,拿出纸笔和相机,寻找自己的意中人。

在年轻人寻找佳偶的同时,相亲会现场还活跃着一部分家长。在挂满报名者资料卡的展位前,一个身穿粉红色T恤衫的中年男子吸引了记者的注意。只见他挨个仔细察看信息卡,不时用笔在手里的纸上记着什么。原来这位崔先生是特意从潍坊赶到青云山上来替女儿相亲的。记者从崔先生手里的一块纸上看到,上面记满了他看好的男士的基本信息。

崔先生说,听说齐鲁晚报正在举办相亲会就马上报了名,可惜女儿在外地出差,所以他就替女儿来了。

王杨杨是来自红旗机电商公司的一名员工,在互动环节跑到舞台上,主动要求表演一下自己的小绝活,先是表演了身体腾空翻转,之后又表演了手臂交叉翻转,一下子就把全场的气氛带动起来。在主持人和现场观众的要求下,王杨杨又让一位漂亮女生坐到自己背上,

表演了负重俯卧撑,引来大家一片赞许叫好声。

为了丰富活动内容,本报还设置了部分产品展区。在相亲会现场,外形靓丽、一字排开的孚丽牌电动汽车煞为惹眼。活动进行中,不少相亲者便转移视线,“相”起电动汽车来。与此同时,在相亲会现场,还有两位民间艺术家泼墨挥毫,作画助兴,吸引了不少参与者观看。

中午,参加相亲会的人们相聚青云山梨园休闲餐厅共进午餐。下午,大家纷纷游览风景秀美的青云山风景,下午3点,大家带着自己的收获和喜悦乘坐大巴车集体返回潍坊。

为了活跃现场氛围,让大家更加积极主动的表现自我,在漫漫人海中寻得良缘。本报精心准备了抛绣球、心心相印勇往直前、抢凳子、情歌对唱等游戏环节,还为参与者准备了精美礼品。

活动结束后,不少人纷纷致电本报记者,询问报名者的详细信息资料,还有一部分未能参加活动的年轻人纷纷打来电话,咨询下一次相亲会何时举行。

本次相亲会由品牌中国·山东专利、安丘市旅游局、安丘青云山管理处、胜业集团、安丘讯城网承办,恒大地产集团潍坊公司、山东孚锐动力科技有限公司协办,联手为广大单身男女打造“相亲盛宴”,共同见证“六月幸福季”。



参加相亲会的美女仔细挑选着自己的意中人。

◎因为爱情◎

27岁的冉亮是第一个站到台上自我介绍的报名者。在“抛绣球”环节,冉亮听到主持人要求台下观众互动时,冉亮就勇敢地跑到台上。台下,与冉亮一同来到相亲会的朋友们一起拍掌。

接到“绣球”的冉亮,在听到主持人的一声号令后,并没有按照游戏规则将“绣球”抛下去,而是要求给点

时间再看一看。冉亮站在台上,手里拿着“绣球”,端详了好一会,然后非常绅士地走下台去,将手中的“绣球”送到一名女生手中。

女生接到“绣球”后,被这名勇敢的男孩感动,与冉亮一起走到台上。随后,其他8名报名者组成另外4队,一起玩“心心相印勇往直前”的游戏。游戏环节,冉亮

和接到“绣球”的女生夹起气球,一起向前冲去,两人取得不俗的好成绩,并成功拿到主办方送出的精美礼品。

接受采访时,当记者问及为何敢第一个走到台上时,冉亮说,来到这里就是为能遇到一名好女孩,敢于表现自己,才能把握机会,“所以,没有什么不敢的。”

轮,反应不快的宋小雨就没有抢到板凳,只好接受现场主持人的刁难。

宋小雨简单介绍完自己后,主持人要求她表演一项才艺。跟不少其他有些害羞的参加者不同,宋小雨显得比较放得开,并且“痛快”地答应现场献上一首歌曲《原来你也在那里》。

听到歌曲的名字,台下

观众就响起掌声,这首歌代表很多在场者心声。“那一个人/是不是只存在梦境里/为什么我用尽全身力气/却换来半生回忆”唱到这里,全场再次响起掌声。

接受记者采访时,宋小雨说,她是故意要选这首歌的,就是想把自己的心声唱出来,让现场人知道自己“想要找到合适的另一半”。

他抢着第一个上台

她现场唱起情歌



▲相亲者上
演情歌对。



▲伞下寻找爱情。
◀抢凳子游戏找回童年回忆。

本报稿件由本报记者李涛 马媛媛
韩杰杰 于潇潇采写
本报摄影 本报记者蔚晓贤

提前踩点

“90后”为将来做准备

在相亲会上,多数是80后适婚年龄段的,但是也有不少90后前来参加。

“觉得他们挺小的就来相亲,但依旧希望他们能找到属于自己的缘分,并能认真对待”,一位正在看相亲资料的市民告诉记者。

她是来给自己的孩子找对象的,儿子上班没时间过来,听说青云山上有相亲会,马上就跑过来了,现在很多年轻人工作忙起来了就没时间接触异性,想找个合适的更难,父母也得跟着操心,搞个相亲会,能创造点机会,报社从中做媒,是件好事。

1990年的李贞文就是“90后”后相亲队伍中的一员,他告诉记者,虽然自己还年轻,但是想趁这个机会看一下现在的女孩子喜欢什么样的男生,以便发现自己的不足,为以后找女友做准备。

据了解,本次相亲会年龄最小的是1993年的,“90后”报名者大约占了总人数的五分之一,越来越多的年轻人开始加入到寻缘的行列中。

为了壮胆 22位帅哥组团找对象

在相亲会现场,记者发现,有几个男生一直坐在一边,活动刚开始的时候,他们既不主动找女生聊天,也不参加游戏,随着活动逐渐进入高潮,舞台上表演带动起了整个活动现场的气氛,小伙子们也开始活跃起来,记者特地上前询问,原来他们是山东红旗机电公司的员工,共二十二位男生组团报名参加,他们告诉记者,平时都上班,单位里几乎没有女生,周末就休息一天,也很少能接触到女孩子,所以2日一群“老大难”组团来参加相亲会。

当记者问及刚开始为什么不主动去跟女生搭讪时,一位姓李的小伙子告诉记者说“害羞,不好意思,刚我那个朋友去问别人要电话还被拒绝了,感觉挺丢人”。刚开始有点放不开,现在主持人把现场气氛都带动起来了,就有了更多的机会接触到心仪的的女孩,小李跟记者说,他也发现了喜欢的女孩,就是不敢接近,还指给记者看。

在同事的鼓动和气氛的烘托下,小李主动上前问那位女生要电话,虽然刚开始女生不愿意给,但是小李跟女孩聊了一会后最终还是得到了女孩的联系方式。据了解,这名女生并不是报名参加相亲会的,而是跟朋友来青云山玩,碰巧看到有相亲会,过来看一下,没想到还碰到有男生主动上来要电话。

景美人娇 引来拍客捧场

在相亲会现场,还有一群人,他们背着单反相机,哪里热闹拍哪里,行为举止很有范儿,他们是来自安丘的“拍客”。

相亲会还未开始,几位头发已现银丝的拍客便已到达现场,选好场景,摆好支架,准备就绪了。在十多位“拍客”中,年纪最大的已经80岁,被队员们亲切地称为“80后”,网名“古稀”,年纪最小的也已38岁,利用休息时间过来拍摄。

“古稀”说,自己从事的虽是农业技术工作,跟摄影没有一点关系,但自己年轻时就喜欢摆弄相机,从胶卷到单反,算算接触摄影已有50多年了。安丘大小活动,90%他都参加过,虽然没有报酬又费时费力,但就是喜欢,每次拍摄心情都很舒畅。相亲会还没开始,他已经拍摄了几十张。

拍客中,有的内容不限,什么都拍,有的则为专攻,拍前定下主题,主拍参与者的表情,或是相亲会上的美女们。而被拍者,也多都大方,有的还摆出姿势。

虽然天气有些闷热,但拍客们都“尽职”地等到参与者都散场才离开。一位拍客说道,在风光秀美的青云山上举办相亲会,好山好景,景美人娇,他拍起来心情也舒畅,好作品也不少。此次来相亲会,他们打算将“成果”发送到齐鲁拍客网上让大家分享。